

PK 理财

五大优势让收益毫不逊色

临近年末, 货币基金等现 金管理工具的收益水平不断提 升,不仅超越0.35%的活期存 款利息,也大有赶超银行理财 产品之势。同时,在购买便捷 性、流动性、风险程度、投资 资金限制等方面, 货币基金相 比理财产品也表现出五大突出

看点一,收益毫不逊色。 据WIND数据统计显示, 截至 12月13日,目前在售的576只银 行理财产品,平均预期收益率 上限为5.35%, 平均预期收益 率下限为4.47%。同期纳入统 计的150只货币基金,截至12月 12日平均七日年化收益率达到 了4.5%。其中,有6只货币基 金七日年化收益率超过了6%, 最高的民生加银现金宝七日年

化收益率为6.37%。自11月14 日以来,该基金的七日年化收 益率持续保持在6.0%以上。随 着临近年末,银行进入揽储高 峰 阶 段 , 资 金 面 维 持 偏 紧 格 局,货币基金仍有望维持目前 高收益特征,这是第一个看

看点二,投资门槛低。银 行理财产品起点通常远高于货 币市场基金,如多数银行理财 产品起点在5万元以上,部分起 点甚至高达100万元。而货币市 场基金的投资起点通常在1000 元,部分货币基金更低。如民 生加银现金宝货币基金最低门 槛为0.01元。对于众多中小投 资者而言,货币基金将会是更 好的选择。

看点三,流动性高。投资

者在当天交易时间选择赎回货 币基金,可获得截至当天的收 益分配。对于有固定投资期限 的封闭式银行理财产品, 若提 前兑现, 收益很可能打折扣。

看点四,便捷程度高。银 行理财产品在售期往往只有几 天, 限制了投资者的购买时 间。而货币基金周一到周五的 交易时间均可进行申购赎回。 以民生加银现金宝为例,投资 者可在交易时间在民生加银基 金官网进行日常申购赎回。

看点五,安全性高。货币 基金作为现金管理工具主要投 资于高安全性的货币市场工 具,而理财产品除保本收益型 银行理财产品外, 浮动收益型 理财产品可能出现不同程

懒人理财靠定制 计银行卡里闲钱赚起来

想理财赚钱,又不想花费太多时间和精力,这已 成为"懒人"投资者最纠结的想法。而嘉实基金已经上 线的"活期乐"移动客户端中就包含了余额理财和定期 存入两种适合"懒人理财"的定制功能。前者适合收入 不固定的投资者,只需一次设定预留花销金额,系统会 自动把剩余的钱存入购买货币基金;后者则推荐给固 定工资人群,只要设定一个固定存入金额,"活期乐"会 每月自动将这部分需要理财的钱转换成货币基金。

事实上,无论是余额理财还是定期存入功能,投资 者都能享受到嘉实货币基金可媲美活期的流动性和远 高于活期利率的稳健收益。wind数据显示,截至12月6 日,嘉实货币基金A七日年化收益率已经高达4.85% 是活期存款利率十倍之多,甚至高于一年期定存利率。

吴先生从事销售工作,月收入为5000元固定工资 加业绩提成。他通过"活期乐"的余额理财功能,在银行 卡设置3000元预留金额作为"红线",每月收入超过部 分直接通过余额理财转为货币基金。吴先生每月购买 嘉实货币基金的下限为2000元,上限则根据具体收入 进行浮动。在满足日常开销的同时,轻松实现闲置资金 的最大化增值。

葛太太则是一名全职主妇,扣除一系列固定支出 后,其家庭账户每个月基本还会有4000多元的可支配 资金。对于葛太太这样的投资者,建议其尝试活期乐的 定期存入功能,只要在活期乐绑定的银行卡中设定每 月扣款金额及时间,系统自动扣去这部分钱转为嘉实 货币基金,享受与定期存款媲美的收益。综上所述,"活 期乐"定制功能可以让"懒人"轻松实现"我的收入我做 主",同时也让银行卡里躺着的闲钱"动起来,赚起来"





近视弱视专家

数字化角膜塑形镜 安全恢复清晰视力

- 周讅掉近视镜,

来就送: 进店即送价值1500元的爱眼卡

◆预约周六周日塑形镜试戴火热进行中!◆明润15年,免费救助弱视儿童计划即将启动!

数字化消费图形被4大优势

- ●量限定制,专业设计
- ●中國SFDA批准注册
- @ 夜藏 殿取,安全方便,无风险
- ●可能600度以内的近视患者1
- 馬达到正常的機學模力

低价位,高品质,多种选择!

描揮取機,首选角膜塑形术

明消視光推广的为国际及国内一族品 將數字化角膜鹽形裝,其技术是利用見句 物物验方法操治证据,是且前全球唯一有 **教控制近视发展、恢复等职视力的非手术** 方法。针对6-40岁以内,800度以下的近 視感者,振撼医学验光检测的系列散播。 量設定數,一人一樣。一般来讲,如歐盟 形像1小时后平均降低100度左右,剛健第 - 表可有效降低300度以上,600度以内近 视器者一周即可有特政教!

选择角膜塑形术成为安全景正近视的

精准验配,专业保障 -明계視光护航

斯消視光旦於拥有22家直属机构。据



有16年历史的专业视光中心, 画像一族的 联视光设备,以为最着带来安全、高致、 舒适的视力解决方案为核心目标。16年 来,服务近视器意散十万名,得到了社会 和学生家长的一致好评。

斯灣視光之所以一直深受广大近视骨 少年和家长的青睐,除了蔡于其代程的角 展望形象是真正的美国高科技产品之外。 更在于明确拥有精雅的確認和专业保障服

在专业取科检测的保障下,明确视光 在確配數字化角膜塑形物的过程中,不允 许值过任何一个环节;电旋碰光、角膜由 李祉湖、综合確先仪祉湖、梨除灯祉湖、 联准检查、角膜地形图等。

按时复查更重要

"由于孩子配配舒适,有特职委后视 力恢复靠走,家长就想视了孩子的复查"。



我们抵壓家长、配置為模型形裝一定要經濟 定期复查!达到更好的效果,有单于验光 **师、领毗意和家长的长期配合才能达到。** 所以后期的护理和复查也是营中之营。

址: 健康东街与文化終終口 西300米終北

預约熟线: 400-066-0536

8299114

1: www.mingiumoig